

# Élelmiszerboltok tejtermékrészlegén járt a Szupermenta

Megjelenés: 2024. 11. 19.

[Közeli vágóképek ahogy egy vásárló érmét tesz a bevásárlókocsiba és kikapcsolja a biztonsági láncot, majd a boltban a hűtők között tolja a kocsit. Üvegajtós hűtőszekrényekről felvétel. Szupermenta intrója, amelynek a végén a következő feliratok látszódnak a Szupermenta logó mellett és alatt elhelyezve: „a Nébih termékteszt oldala”, „KERESKEDELMI EGYSÉG: TEJTERMÉKRÉSZLEG”.]

[A vásárló kihúz egy bevásárlókocsit a többi közül, majd a hűtők között tolja azt. Felvételek üvegajtós hűtőkről.]

**Narrátor:** A Szupermentán ezúttal kereskedelmi egységeket minősítettünk: országszerte összesen 30 boltban jártunk. Az üzletek általános tisztasága és rendezettsége mellett a tejtermékek részlegére fókuszáltunk.

[dr. Pleva György beszél a felvételen.]

**dr. Pleva György:** A helyszíni szemléken ellenőriztük többek között a hűtőberendezések valamint a hőmérséklet mérésére szolgáló eszközök jogszabályoknak való megfelelését, valamint a szükséges dokumentációt.

[Felvételek darabolt sajtokról vágódeszkán, majd egy ember sajtot darabol.]

**dr. Pleva György:** Az egyik boltban lejárt termékeket találtunk, és a helyben végzett sajtdarabolási tevékenység sem felelt meg az előírásoknak. Egy másik kereskedelmi egység hűtőkamrájában olyan darabolt sajtokat találtunk, melyek csomagolásán nem volt jelölés, ezért nem volt biztosított a nyomonkövetés.

[Fotó előre csomagolt, darabolt sajtokról. Gumikesztyűt viselő ember törletmintát vesz az üzlet futószalagjáról, ezután laboratóriumban szélesztik a mintát Petri-csészében.]

**dr. Pleva György:** A Nébih laboratóriumaiban a kereskedelmi egységek különböző felületeiről vett törletmintákat is vizsgáltunk. Az eredmények megnyugtatóak, ugyanis a vizsgált minták egyikében sem volt jelen kórokozó mikroorganizmus.

[Fotó a hűtőszekrények között álló bevásárlókocsiról majd a kocsit tolja egy vásárló.]

**Narrátor:** A kereskedelmi egységek értékelése a hatósági helyszíni ellenőrzés, a laboratóriumi vizsgálatok és a vásárlói szempontú felmérés eredményei alapján alakult ki.

További információk és a részletes eredmények elérhetőek a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

Zárókép: fehér háttéren a Szupermenta logója és felirat: „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal